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Станом на 31.12.2025 року 

команда «Благодійного фонду 

«ДОБРОБУД 2022» 

змогла охопити  

більше ніж 15 тис. 

бенефіціарів (з яких більше 

ніж 800 - люди з обмеженими 

можливостями)  

1004 домогосподарств, 

9 МТП 

у Дніпропетровській, 

Харківській, Донецькій, 

Херсонській областях Донецька область 

 



РОЗДІЛ 1. ЗНАЙОМСТВО З КОМАНДОЮ 

Благодійна організація «Благодійний фонд «ДОБРОБУД 2022» - молода українська 

неурядова організація, заснована у 2022 році, метою створення якої є надання термінової 

допомоги та підтримки постраждалим в умовах екстремальної та непередбаченої ситуації в 

Україні.  

Цілями організації є: допомога ВПО у наданні прихистку, повернення людей до 

власних домівок шляхом проведення відновлювальних та ремонтних робіт їх домівок у де 

окупованих, прифронтових та постраждалих громадах, надання психологічної допомоги, 

відновлення побутових зручностей.  

            У нас є постійна адміністративна команда, що складається з  4  співробітникIв  (які 

здебільшого мають великий досвід роботи в будівельній галузі)  та більше 10 волонтерів, 

яких залучаємо до виконання тих чи інших завдань. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

РОЗДІЛ 2. РЕАЛІЗОВАНІ ПРОЄКТИ 

- ОБЛАШТУВАННЯ ГУРТОЖИТКУ (охоплено близько 200 бенефіціарів) 

ДЕ НАС ЗНАЙТИ? 

Україна  

Дніпропетровська обл., м. Синельникове, вул. Чехова, 38  

Донецька обл., м. Слов’янськ, вул. Свободи, 9 

Телефон: +38 (067) 560 28 80 

Веб-сайт: https://www.dobrobud.dp.ua/ 

Facebook: https://www.facebook.com/share/1HmwfCEbwi/  

Електронна адреса: dobrobud22@gmail.com 

https://www.dobrobud.dp.ua/
https://www.facebook.com/share/1HmwfCEbwi/


Початок війни 24 лютого 2022 року став критичним моментом для України та її громадян. 

Загроза життю, відсутність безпечних місць та окупація підштовхнули людей до вимушеної 

евакуації. Наша команда не змогла стояти осторонь і вже у березні 2022 року ми 

переобладнали адміністративну двоповерхову будівлю на місце компактного проживання для 

внутрішньо переміщених осіб. Зараз там постійно проживає 46 людей на безоплатній основі.  

     

Пишаємося нашою ініціативою, яка демонструє солідарність та відповідальність перед 

тими, хто потребував допомоги та підтримки у найважчі моменти. Основними бенефіціарами 

нашого проєкту є мами з дітьми, люди похилого віку та люди з обмеженими можливостями. 

За час існування шелтер надав екстренну допомогу більш ніж 200 внутрішньо 

переміщеним особам з різних міст, а саме: Маріуполь, Северодонецьк, Лисичанськ, Херсон, 

Бахмут, Авдіївка, Краматорськ, Бердянськ та Запоріжжя.  

Умови проживання з кожним роком поліпшуються завдяки підтримці міжнародних 

організацій та команди БО «БФ «ДОБРОБУД 2022». У шелтері облаштовано 18 кімнат,  з яких 

2 - кімнати відпочинку (кімната дозвілля та кімната для дітей та їх розвитку). Також багато 

уваги ми приділяємо психосоціальній підтримці для полегшення адаптаційного періоду на 

новому місці. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. РЕАЛІЗОВАНІ ПРОЄКТИ: 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВПО ГУМАНІТАРНОЮ ДОПОМОГОЮ (охоплено 475 бенефіціарів, 200 

домогосподарств) 

Саме упродовж  2022 року активно відбувалася евакуація людей з окупованих 

територій. Ми розуміли, що люди вимушені були покинути власне житло та все майно задля 

спасіння свого життя. До м. Синельникове прибуло 2017 людей у пошуках прихистку. 

Нашу ініціативу гуманітарної допомоги, спрямованої на підтримку внутрішньо 

переміщених осіб, підтримала Гуманітарна організація Acted Ukraine. Разом ми зробили все 

можливе, щоб забезпечити найбільш вразливі верстви населення з числа внутрішньо 

переміщених осіб. Цей проєкт передбачав розподіл продуктових наборів та наборів гігієни. 

Наша мета - забезпечити допомогу тим, хто найбільше цього потребує! 

Та допомогти їм подолати складні часи з гідністю та підтримкою! 

 

Період виконання:  
16.06.2022 - 31.08.2022  

Охоплено:  
475 бенефіціарів та 200 домогосподарств 

Операційний обсяг: 532 640 грн. 
Джерела фінансування: Alliance 2015 



 

 

-  ВІДНОВЛЕННЯ ПОШКОДЖЕНОГО ЖИТЛА (охоплено 535 бенефіціарів, 261 

домогосподарств) 

 Дві третини міста Барвінкове на Харківщині розбили росіяни під час боїв за сусідній 

Ізюм. На капітальне відновлення будівель у громади не було коштів, а інвестори не вкладали 

гроші у місто, яке розташоване за 70 кілометрів від м. Бахмут. По місту з населенням у 10 

тисяч російські військові били протягом семи місяців касетними снарядами. Близько 1,5 тис. 

приватних будинків у місті Барвінкове були пошкоджені. 

   14.11.2022 р. - 15.02.2023 р. - наша команда залучилася підтримкою Гуманітарної 

Організації Acted Ukraine за участі донора UKAID для надання будівельних матеріалів 

пошкодженим домогосподарствам міста Барвінкове Харківської області. Основною метою 

був ремонт житлових будинків мешканців, які планували залишатися у своєму місті, а також 

тих, які мріяли повернутися до власних домівок. 

   Благодійна організація взяла на себе відповідальність за відновлення житла 

мешканцям в м. Барвінкове. Проєкт передбачав заміну листового скла, склопакетів, шиферу 

та монтажної піни, щоб забезпечити їхню безпеку та комфорт. Це важливий крок у 

покращенні умов проживання для людей, які постраждали від обстрілів. 

   За час реалізації проєкту команда змогла не тільки надати допомогу 535 

бенефіціарам,  але й  провести аналіз потреб для подальшої активної роботи в цьому регіоні. 

 

Разом до перемоги! Ми сильні! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Період виконання: 

14.11.2022 р. - 15.02.2023 р. 

Охоплено: 535 бенефіціарів 

та 261 домогосподарств 

Операційний обсяг: 1 436 600 грн 

Джерело фінансування: UKAID 



 

 

- СТВОРЕННЯ ДИТЯЧОГО ПРОСТОРУ (охоплено 97 бенефіціарів, 98 домогосподарств) 

 

 Наше майбутнє – це наші діти! І ми всіляко намагаємось сприяти їх різнобічному  

розвитку. Реалізації нашої ініціативи допомогла організація SOS-Ukraine (Ukraine Emergency 

Appeal Fund) за фінансової підтримки чеської гуманітарної організації «Людина в біді». Ми 

втілили у життя проєкт зі створення дитячого простору, на базі якого були проведені 

різноманітні заходи психосоціальної підтримки як власне БО, так і психологами мобільних 

груп, а саме: 

• Розвиток дітей: надання дітям доступу до стимулюючих навчальних та розвиваючих, 

щоб допомогти їм розкрити свій потенціал і досягти успіхів у майбутньому; 

• Розвиток соціальних навичок у дітей: організація групових занять та заходів, які 

сприяють розвитку соціальних навичок, зміцнюють дружні зв'язки та навчають дітей 

емпатії й толерантності; 

• Здоровий спосіб життя дітей: заохочення до здорового способу життя дітей, 

проведення спортивних заходів, пропаганда правильного харчуватися та активного 

способу життя; 

• Розвиток творчого потенціалу дітей: підтримка творчих захоплень дітей, надання 

можливостей для розвитку талантів у різних галузях мистецтва; 

• Психологічна підтримка: надання професійної психологічної підтримки та 

консультацій дітям та дорослим, котрі потребують допомоги у подоланні емоційних та 

психологічних труднощів. 

                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Період виконання: 01.12.2022 р. - 31.05.2023 р. 
Охоплено: 107 бенефіціарів 

Охоплено: 98 домогосподарств 
Операційний обсяг: 285 764 грн. 27 коп. 

Джерела фінансування: SOS – Ukraine (Ukraine 
Emergency Appeal Fund) 



 

 

- ДИСТРИБУЦІЯ ПІЧОК – БУРЖУЙОК (охоплено 177 бенефіціарів, 100 домогосподарств) 

Коли мешканці Лиманської та Барвінківської громади Харківської області залишилися 

без централізованого опалення через обстріли, наша команда не могла стояти осторонь. Ми 

почали дистрибуцію та монтаж пічок-буржуйок населенню за фінансової підтримки 

Гуманітарної організації Acted Ukraine. 

 БО «БФ «ДОБРОБУД 2022» забезпечила теплом найбільш вразливі верстви населення. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Період виконання: 08.02. - 15.04.2023 р. 
Охоплено: 177 бенефіціарів 

Охоплено: 100 домогосподарств 
Операційний обсяг: 576 806 грн. 

Джерела фінансування: Acted Ukraine 



 

 

 

- ВСТАНОВЛЕННЯ ЛИСТОВОГО СКЛА  

 

Волонтерами БО «БФ «ДОБРОБУД 2022» було виконано дрібні ремонтні роботи у с. 

Грушуваха Барвінківської громади Ізюмського району Харківської області. У партнерстві з 

міжнародною організацією Acted Ukraine за фінансової підтримки UHF вони проводили 

заміну листового скла у віконних рамах, що не пошкоджені (або підлягали ремонту), та 

заміну вхідних дверей у домогосподарствах, котрі зазнали незначних пошкоджень.  

У ході реалізації проєкту змогли надати допомогу 42 домогосподарствам. На 

сьогоднішній день ми вже маємо 42 сім’ї, які змогли повернутися у власні домівки.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Період виконання: 19.06. - 30.10.2023 р. 
Охоплено: 93 бенефіціарів (у тому числі 31 

людина з обмеженими можливостями) 
Охоплено: 42 домогосподарства 
Операційний обсяг: 548 480 грн. 

Джерела фінансування: UHF 



 

- МОДЕРНІЗАЦІЯ ГУРТОЖИТКІВ, ВСТАНОВЛЕННЯ ВЕНТИЛЯЦІЙНИХ СИСТЕМ  У МТП 

ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ            

 

Доки загарбник тероризує нашу країну, нищить домівки та вбиває людей, ми разом з 

партнерами намагаємось допомагати постраждалим ... 

Наша команда разом з міжнародною організацією Acted Ukraine,  за фінансової 

підтримки UHF, у межах проєкту 64 FIX “Technical and material support to local organizations 

and volunteer groups in Ukraine”, продовжує  виконувати ремонтні роботи у місцях 

компактного проживання внутрішньо переміщених осіб у Дніпропетровській області. 

Ми надали комплексну допомогу 607 бенефіціарам, серед яких 583 особи зі статусом 

ВПО, 114 дітей, 101 людина з інвалідністю та 201 особа похилого віку, які проживають в 

місцях компактного проживання на базі УТОС, ГО «Світло культури», БО «БФ «ДОБРОБУД 

2022», ГО «Милосердя Новомосковськ», ГО «Я вільним народився», ГО «Джерело підтримки», 

ОСББ «Новокримська 3», ОСББ «Суворовський» та  ДОС ГО Асоціація «Хід». 

У ході реалізації проєкту встановлено 78 вентиляційних систем, замінено 43 вікна на 

металопластикові (загальною площею 135 м2 ), проведено переобладнання котельні, ремонт 

системи опалення та роботи з утеплення та гідроізоляції будівлі у 9 МТП. 

Завдяки проєкту ми забезпечили співгромадян, постраждалих від військової агресії 

російської федерації, більш комфортними умовами проживання. 

 

 

 

 

Період виконання: 30.06.2023 р. - 31.01.2024 р. 

Охоплено: 607 бенефіціарів (з них 101 людина з 
обмеженими можливостями) 

Охоплено: 9 МТП 

Операційний обсяг: 200 882 доларів США 

Джерела фінансування: UHF 



 

 

- ПРОВЕДЕННЯ ДРІБНИХ БУДІВЕЛЬНИХ РОБІТ (охоплено 109 бенефіціарів, у тому числі 

6 дітей, 6 інвалідів; 70 домогосподарств) 

Наша організація разом з міжнародною організацією Acted Ukraine, за фінансової 

підтримки USAID та Консорціуму Реагування, у рамках проєкту “Providing multi-sectoral 

humanitarian assistance to conflict-affected populations in Ukraine (2023-2024)”, надала 

допомогу мешканцям міста Лиман та села Щурове Краматорського району Донецької 

області. Суть допомоги полягала у заміні скла у вікнах та вхідних дверей у будинках, що 

були пошкоджені під час окупації російською армією. 

Мета проєкту полягала у: 

 наданні допомоги найбільш незахищеним людям (пенсіонери, люди з інвалідністю, 

діти, малозабезпечені), які мешкають в місті Лиман та селі Щурове; 

 заміні віконного скла та встановленні вхідних дверей у будинках, що зазнали 

незначних пошкоджень (розбиті вікна, пошкоджені вхідні двері) під час бойових дій, 

щоб будинки були придатними для проживання.  

Завдяки реалізації проєкту ми відновили 70 домогосподарств Лиманської громади.  

Було встановлено 600 м2 листового скла та 2 вхідних дверей. 

 

Отже, разом до перемоги! Крок за кроком! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Період виконання: 
29.09.2023 р. - 29.02.2024 р. 
Охоплено: 109 бенефіціарів 

Охоплено: 70 домогосподарств 
Операційний обсяг: 1 477 683, 60 грн. 
Джерела фінансування: Консорціум 

Реагування та USAID 



 

- ДИСТРИБУЦІЯ ПІЧОК – БУРЖУЙОК (охоплено 369 та 38 бенефіціарів, з них 30 та 3 людей з 

обмеженими можливостями, 200 та 18 домогосподарств) 

У січні 2024 року та лютому 2025 року БО «БФ «ДОБРОБУД 2022» було реалізовано 

проєкт щодо дистрибуції та монтажу  пічок-буржуйок у домогосподарствах, в яких люди 

планували зимувати. 

Партнером проєкту була міжнародна організація Acted Ukraine  за фінансової 

підтримки ECHO у рамках проєкту «ACCESS VII: Provision of multi-sectoral humanitarian 

assistance to conflict-affected populations in Ukraine» та USAID. Реалізація відбувалася у 

деокупованих населених пунктах Херсонської, Миколаївської, Донецької та Харківської 

областей. 

Було встановлено 218 пічок-буржуйок. Завдяки цьому 218 сімей, а це 407 осіб, було 

забезпечено теплом на зимовий період. 

 

 

  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

Період виконання: 13.11.2023 р. - 
31.01.2024 р. 

Охоплено: 369 бенефіціарів (з них 30 
людей з обмеженими можливостями) 

Охоплено: 200 домогосподарств 
Операційний обсяг: 39 000 євро 
Джерела фінансування: ECHO 

Період виконання: 09.12.2024 р. - 
10.02.2025 р. 

Охоплено: 38 бенефіціарів (з них 3 людей 
з обмеженими можливостями) 
Охоплено: 18 домогосподарств 

Операційний обсяг: 7400 доларів США 
Джерела фінансування: USAID 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

- ПОСИЛЕННЯ СПРОМОЖНОСТІ ПАРТНЕРІВ PIN (охоплено 70 бенефіціарів) 

Війна триває, люди й надалі проживають у нашому МКП, але виникає багато труднощів, 

особливо взимку, зокрема: відсутність паливних пілет для котла, відсутність палива для 

генератора,  який  забезпечує безперебійне живлення у період блекаутів та інше. Для 

належного функціонування МКП та офісу, в якому працюють волонтери, необхідні відповідні 

умови. 

Завдяки нашому постійному партнерові - чеській гуманітарній організації «Людина в 

біді»  (PIN) та фінансовій підтримці SOS-Ukraine ми імплементували проєкт «Посилення 

спроможності партнерів PIN (підготовка до зими)». 

   В рамках проєкту придбали настільні лампи та павербанки, пальне для генератора та 

паливні пілети для твердотопливного котла; для забезпечення «польових» волонтерів – 

термоси для напоїв та їжі, термобілизну та жилети. 

У період з 01.01.2024 р. до 29.02.24 р. реалізовували проєкт зі спроможності партнерів 

PIN, що допомогло нашій організації стати більш мобільною. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Період виконання: 01.01. - 29.02.2024 р. 

Охоплено: 70 бенефіціарів 

Операційний обсяг: 184 908 грн. 

Джерела фінансування: SOS – Ukraine 

(Ukraine Emergency Appeal Fund) 

 



 

 

- ПСИХОЛОГІЧНА ПІДТРИМКА ДІТЕЙ ТА ДОРОСЛИХ (охоплено 131 бенефіціар) 

Наша організація завжди розуміла, що війна спричинює психологічний тиск на 

мешканців країни, де вона триває. Тому у період з 01.11.2023 р. до 28.02.2024 р. за підтримки 

донора «Східна Європа» ми організовували психологічну підтримку для ВПО, а саме: 

надавали професійну психологічну підтримку та консультації дітям та дорослим, яким була 

потрібна допомога у подоланні емоційних та психологічних труднощів. 

Метою створення на базі МКП простору, дружнього для дитини, було не лише допомогти 

отримати знання та вміння, але й познайомити (допомогти потоваришувати) вимушено 

переміщених дітей із місцевими дітьми. Діти, що пережили два роки карантину, вимушеного 

дистанціювання і усамітнення, а потім зіткнулися із потребою покинути власне житло задля 

збереження життя, вже мали багато перешкод на шляху до активної і якісної комунікації. 

Тому наша команда, провівши опитування серед батьків дітей і самих дітей, зрозуміла, що є 

проблема і потреба у її вирішенні.  

За підтримки чеської гуманітарної організації "Людина в біді" в рамках проєкту ECHO 

Educion було проведено серію занять з арт-терапії, спрямованих на вибудову психологічної 

стійкості та стабільності у наших діточок в кризові часи. Вони також здобули нові навички та 

знайшли нових друзів, що не може не тішити. На мам та бабусь теж чекали цікаві заняття з 

сучасного рукоділля.  

Надання психологічної підтримки під час війни допомагає зменшити травми, покращує 

стан психічного здоров’я та допомагає зберегти надію та оптимізм у складних ситуаціях. 

 

 

 

 

 

 

 

Період виконання: 01.11.2023 р. 

- 28.02.2024 р. 

Охоплено: 131 бенефіціарів 

Операційний обсяг: 360 083 грн. 

Джерела фінансування: Східна  

Європа 

 



- СТВОРЕННЯ МІСЦЯ ДОЗВІЛЛЯ ТА СОЦІАЛЬНОЇ ДОПОМОГИ ( на даний час охоплено 

більше ніж 100 бенефіціарів) 

Проєкт  «Місце дозвілля та соціальної 

підтримки людей старшого віку серед ВПО та 

місцевих  жителів м. Синельникове» за сприяння 

Програми розвитку ООН (UNDP) в Україні за 

фінансової підтримки Європейського Союзу, 

наданої в межах проєкту  «EU4 Recovery -  

розширення можливостей громад в Україні» 

спрямований на соціалізацію літніх людей (50+) 

ВПО в громади, де вони проживають, оскільки їм 

складно зробити це самостійно. В них немає локації 

для активності та соціалізації з місцевим 

населенням. За сприяння місцевої влади (виділили частину приміщення) ми реалізували 

такий проєкт.  

Ми виконали всі необхідні роботи у наданому приміщенні: обладнали пандус та під’їзд 

до будівлі для маломобільних груп, замінили вікна та двері, відремонтували підлогу та 

переобладнали вбиральню, встановили сигналізацію. 

Для безпосередньої реалізації мети проєкту залучили фахівчиню для проведення з 

літніми людьми занять з арт-терапії за допомогою рукоділля, одного з найулюбленіших хобі 

серед цієї вікової групи. Таким чином вони відволікаються від негативних думок та жахливих 

спогадів пережитого внаслідок військових дій. 

 

 

Період виконання: 01.02. - 30.09.2024 р. 

Унікальні бенефіціари - 98 ( 6 - з 

обмеженими можливостями) 

Операційний обсяг: 47 940 доларів США 

Джерела фінансування: Європейський 

Союз 

 



- ОБЛАШТУВАННЯ МТП САНВУЗЛОМ ТА ПАНДУСОМ ЗГІДНО НОРМ ІНКЛЮЗІЇ  

 

За підтримки SWISS SOLIDARITY та HELVETAS ми облаштували наше МТП санвузлом та 

пандусом згідно сучасних норм інклюзії. 

Первісно санвузол був розрахований лише на потреби організації, а не на потреби МКП,  

і тим паче постійне користування великою кількістю осіб і встановлення техніки (пральні та 

сушильні машини). Відсутність адаптованих умов ускладнювало проживання та обмежувало 

можливості людей, в тому числі  людей з інвалідністю.  

Завдяки капітальному ремонту санвузла у мешканців МКП з’явилася можливість його 

подальшого комфортного використання.   

МКП також потребувало облаштування входу до приміщення пандусом та заміни старих 

дверей для збільшення безбар’єрного пересування людей з обмеженими можливостями. 

 

 

 

                                                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



- ВСТАНОВЛЕННЯ ГІБРИДНИХ ІНВЕНТОРІВ ТА АКУМУЛЯТОРНИХ БАТАРЕЙ  

 

За підтримки SWISS SOLIDARITY та HELVETAS ми забезпечили енергонезалежність 

нашого  МТП для комфорту та безпеки. 

Ми зробили ще один крок до стабільності та комфорту для наших мешканців. Завдяки 

реалізації проєкту в МТП м. Синельникове було встановлено гібридний інвертор та 

акумуляторні батареї. Це означає, що навіть під час відключень електроенергії: 

✅ Котельня працює безперебійно – електричні насоси та прилади для подачі брикетів 

забезпечують стабільне опалення. 

✅ Холодильники зберігають продукти мешканців – жодних втрат через відключення світла. 

✅ Завжди є світло та зв’язок – мешканці почуваються впевненіше, а Фонд може безперервно 

працювати. 

 

     Для 46 осіб, які тут проживають, це не просто технічне рішення. Це можливість, нарешті, 

не боятися чергового блекауту. Стабільне електропостачання означає тепло, їжу, безпеку та 

спокій.    

 

 

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



- ВСТАНОВЛЕННЯ ВОДЯНИХ КОЛОНОК НА СВЕРДЛОВИНИ У ЛИМАНСЬКІЙ ГРОМАДІ, М. 

СЛОВ’ЯНСЬК, М. КРАМАТОРСЬК 
Проєкт: «Надання багатогалузевої гуманітарної допомоги постраждалому від конфлікту 

населенню в Україні (2023–2026)» 

Наша команда розробила та впровадила технологію буріння свердловин/колодязів і 

встановлення на них ручних водяних колонок, які забезпечують постраждалі громади 

доступом до води. Перший етап нашого проєкту був реалізований у партнерстві з Acted 

Ukraine за фінансової підтримки USAID, а другий етап - в рамках Консорціуму Реагування  за 

фінансової підтримки Уряду США. У період вересень 2024 – січень 2025 рр. встановили 36 

водяних колонок на свердловини у Лиманській громаді Донецької області. У листопаді 2025 

року ми завершили встановлення 15 водяних колонок у Краматорській та Слов’янській 

громадах Донецької області. Ми забезпечили близько 13 тис. осіб безперебійним доступом 

до води.  

Період реалізації: 19.07.2024 – 31.07.2026 

Локації: Лиманська, Краматорська та Слов’янська громади у Донецькій області 

      

  



 

- ПРОВЕДЕННЯ ЛЕГКИХ ТА СЕРЕДНІХ РЕМОНТІВ У ПОШКОДЖЕНИХ ДОМОГОСПОДАРСТВАХ 

М. СЛОВ’ЯНСЬК 

Проєкт: «Надання багатогалузевої гуманітарної допомоги постраждалому від конфлікту 

населенню в Україні (2023–2026)»  

З вересня 2025 року наша команда проводить легкі та середні ремонти у пошкоджених 

домогосподарствах м. Слов’янськ. Станом на 31.12.2025 р. повністю завершено роботи у 33 

домогосподарствах (в одному будинку відремонтовано дах), пряму допомогу отримали 53 

бенефіціара. Планується провести роботи у більше ніж 130 домогосподарствам м. 

Слов’янськ. 

 

 



 

 

 

 

 



- СТВОРЕННЯ ІНКЛЮЗИВНОГО КУЛЬТУРНО-ОСВІТНЬОГО ХАБУ НА БАЗІ ЄДИНОЇ БІБЛІОТЕКИ 

МІСТА СИНЕЛЬНИКОВЕ  

У 2025 році наша організація розпочала реалізацію проєкту «Бібліотека як хаб культури 

та розвитку» за підтримки ІСАР Єднання в межах конкурсу «Назустріч життю: громади в дії». 

Метою проєкту є відновлення єдиної бібліотеки м. Синельникове та перетворення її на 

доступний, безбар’єрний культурно-освітній простір для всієї громади. 

Наразі, команда завершила ключовий етап ремонтних робіт (зали, коридор, санвузол), 

забезпечивши умови для інклюзивності та збереження книжкового фонду, а також 

розпочала програмну частину проєкту на альтернативних локаціях громади. Уже проведено 

7 культурно-мистецьких заходів, за участі 61 особи, серед яких люди похилого віку, діти та 

внутрішньо переміщені особи. 

 

                               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 У період 2022 - 2025 р.р. успішно реалізовано низку гуманітарних проєктів, спрямованих 

на допомогу нужденним. Завдяки спільним зусиллям нашої команди, партнерів та 

небайдужих громадян нам вдалося досягти значних результатів. 

 Ми пишаємося виконаною роботою та дякуємо всім, хто підтримав наші ініціативи. 

Однак, попереду ще багато завдань, і ми прагнемо ще більше масштабувати допомогу. 

 Наша Організація відкрита до співпраці та нових партнерських проєктів.  

 Разом ми можемо змінити життя багатьох людей на краще! 


